

Чемпионат**Наши программисты взяли бронзу**

В начале мая в Екатеринбурге на базе Уральского федерального университета проходил XX Открытый чемпионат Урала по спортивному программированию, в котором принимали участие и политехники.

В этом году город-герой Волгоград представляла команда ВолгГТУ, в состав которой вошли: Сергей Ноздренков (ЭВМ-2Н), Никита Пенской (ПРИН-466), Артем Носов (ИВТ-260). Тренер – Владислав Агафонов, аспирант каф. САПР и ПК.

Политехникам пришлось нелегко – на юбилейный чемпионат съехались сильнейшие программисты со всей страны: Москвы, Санкт-Петербурга, Крыма, Самары, Новосибирска, Ярославля, Тюмени и многих других замечательных мест России.

Несмотря на жесточайшую конкуренцию, благодаря проявленной выдержке, опыту и знаниям, полученным в стенах ВолгГТУ, наши ребята вернулись с высоким результатом – студентами техникуниверситета в упорной борьбе завоеван диплом III степени.

Поздравляем политехников с очередным успехом и желаем достижения еще больших высот!

Группа чемпионата Вконтакте.